

ЗА ДИРЕКТОРА

XXV Зимска школа европског права,

Златибор, Република Србија

27. фебруар – 1. март 2025. године

Поштовани организатори XXV Зимске школе европског права на Златибору,

поштовани професоре Вукадиновићу,

поштовани савјетнице предсједника Републике Српске,

поштовани правобраниоче Републике Српске,

уважени и цијењени академици, судије и професори,

поштовани учесници школе и сарадници,

Желим све да вас поздравим и изразим своје задовољство, али и понос што је мени као директору и мојим сарадницима у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске омогућено да учествујемо у раду ове изузетно важне школе, која траје ево већ четврт вијека и што је поново организована, овај пут јубиларна XXV Зимска школа европског права на Златибору. Рекох изузетно важне школе, јер се у току њеног трајања расправљало, па ево и ове године ће се расправљати, поред тема из електроенергетског сектора, и о темама из имовинско-правне области од посебног значаја за рад републичког органа управе којим руководим.

Обзиром на чињеницу да смо институција у којој се, поред осталих веома значајних послова, обављају и послови успостављања, вођења и одржавања свих јавних евиденција о непокретностима на територији Републике, истрајали смо у нашим изузетним напорима, а које смо усмјерили на то да ова управа у јавности и код грађана створи слику чврстог и одрживог субјекта од стратешког значаја за Републику Српску и у томе смо и успјели. Наши напори огледају се у конкретним резултатима, између

осталог, и у томе што већ неколико година узастопно добијамо позитивно мишљење Главне службе за ревизију јавног сектора Републике Српске за своје пословање.

Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове, иако се кроз свој рад суочавала и суочава се и даље са различитим изазовима и проблемима, увијек је спремна да иде у сусрет новим технологијама у области геодезије и информатике, те прилагођавању новим прописима из геодетске и имовинско-правне области.

Главни циљеви наше управе, утврђени кроз више стратешких циљева и развојних програма, фокусирани су на квалитет, ефикасност, ефективност, транспарентност и одговорност у Управи. Уколико ефикасно реализујемо постављене циљеве, самим тим стварамо и темељ за економски развој и друштвени просперитет Републике Српске, што указује да су те активности од великог значаја, али је исто тако велика и одговорност у обављању свих послова из надлежности које су нам повјерене.

Од низа успјешно проведених активности у току претходне године, поменућу да је Управа, између осталог, окончала геодетско-техничке радове и спровела поступке експропријације за све капиталне пројекте Републике Српске за које је била задужена, а у сврху изградње инфраструктурних објеката - мреже ауто-путева, те аеродрома у Требињу.

Исто тако, истичем да је у периоду од 13. до 15. октобра 2024. године на Фрушкој гори одржан Први сабор геодета Србије и Српске, у организацији Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске, Републичког геодетског завода Републике Србије, Војногеографског института „Генерал Стеван Бошковић“, Удружења геодетских организација Србије – УГОС „Геоудружење“ и Друштва геодетских инжењера и

геометара Републике Српске. Овај сабор окупио је геодетске стручњаке из геодетских институција Републике Српске и Србије, региона, Европе и свијета, чиме смо започели нову еру сарадње и развоја са обје стране Дрине. С поносом истичем да ће ове године домаћин Другог сабора бити Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове.

И поред наших успјешних резултата, сви знамо и сви се носимо са проблемима који се тичу питања оспоравања непокретне имовине у својини Републике Српске од стране појединих међународних кругова и кругова у БиХ. Међутим, исто тако знамо да један од основа за остваривање економског развоја и просперитета сваког друштва и вршења власти представља коришћење непокретне имовине, као и управљање том имовином. То значи да је основ управљања непокретностима тачна евиденција о праву и носиоцу права на тој непокретној имовини. Тачно одређивање носиоца права омогућава да се та имовина попише, утврде подаци о досадашњем располагању, предвиди будуће располагање, донесе план куповине нових добара, утврди план финансијских средстава неопходних за реализацију планова управљања, итд.

Свјесни смо да се послови које смо планирали и изазови који су пред нама не могу успјешно завршити и ријешити и циљеви остварити без стручног кадра, који мора бити одговоран, савјестан и максимално ангажован у извршавању постављених задатака, са коректним понашањем и уважавањем странака уз поштовање Кодекса понашања државних службеника и, посебно, начела законитости у поступању. Имајући у виду да наши запослени представљају огледало и ове управе и Републике у цјелини, то ми је као руководиоцу од изузетног значаја и велики подстрек организација семинара и стручних школа као што је ова, јер се надам да ћемо на овој Школи, расправљајући о суштинским и од

посебног значаја важним темама из имовинско-правне области, уз учешће еминентних професора, судија и стручњака, те стручних сарадника запослених у Управи из ове области, успјети изнаћи најквалитетнија рјешења за проблеме који се пред нама појављују.

Стога ћу и у будућности подржавати овакве скупове и трудити се да обезбиједим учешће на едукацијама свим запосленима којима је то потребно за обављање њихових послова.

Изражавам своју и наду и жељу за поновним сусретима, виђањима, раду, те да тако заједничким снагама доприносимо очувању повољног друштвено-правног амбијента и у будућности.

Желим свима да пожелим успјешан и плодносан рад XXV – јубиларне Зимске школе европског права, а свим учесницима поручујем да пажљиво прате излагања и активно се укључе у дискусије.

Хвала вам за пажњу и још једном желим успјешан рад Школе!